
Přátelé, vágusové, ochlastové - vy všichni, pro které je 
tento plátek určen. Do rukou se vám dostal Zítřek! Má-
te věru štěstí, protože takové množství sprostot, humo-
ru a perverze je v našich luzích a hájích naprosto neví-
dané. Každých čtrnáct dní vám budeme přinášet dávku 
perverzního humoru, cynických keců a politicky neko-
rektních zvráceností - politická korektnost je pro nás 
sprosté slovo KURVA! 
 
Tento časopis je špína, a proto jej můžete nalézt v tomu 
odpovídajících prostorech - hospodách, bordelech, od-
padkových koších (někteří lidé prostě nemají smysl pro 
humor). 
 
A co že jsme se rozhodli vás takto obšťastňovat? Prostě 
nás už serou třistaprocentně objektivní média, jejich 
kravaťácký jazyk a „vyvážené“ zpravohnojství. Roz-
hodli jsme se proto vydávat časopis spodiny pro spo-
dinu (jak nás vesele nazývají). A podle toho to taky vy-
padá. Pulitzerovu cenu za to asi nezískáme, ale to ani 
není náš cíl. My chceme bavit, vysmívat se a nasrávat. 
 
Možná se teď ptáte, kdo že vlastně jsme. Dobrá otázka! 
Jsme partou převážně mladých lidí, které už prostě ne-
baví stav této země, společnosti a světa. Nechceme si 
nechat srát na hlavu, nežereme jim ty kecy o „svobo-
dě“ a fajn volbách. Volit si na 4 roky své diktátory z 
předem vybraných sráčů nepovažujeme za demokracii,  
ale za píčovinu. Nebo si zkuste říci otevřeně co je dnes 
špatně - buďte politicky nekorektní a hned dostanete 
pěkně „demokraticky“ po rypáku. My chceme být jed-
noduše svobodní a ne další tupá ovce ze stáda, ubíjející 
se v nekonečném koloběhu: práce, flaška, telenovela, 
práce, flaška telenovela... Tedy ta flaška je nám vcelku 
sympatická, ale my chlastáme pro radost, ne abychom 
zapomněli, že nežijeme, ale uhníváme. Proto jsme se 
dali do hromady, dali si každého nasrávající název „ná-
rodní bolševici“ a od té doby provokujeme, sabotuje-
me a podrýváme tuto společnost a režim. Proč jsme si 
dali takový název? Tak se chvíli zaposlouchejte co do 
nás každý den hustí: „Něco se posralo? Můžou za to 
bolševici! Pochybuješ? Za bolševiků to bylo horší! 
Otevřeš hubu? Jsi zlý nacionalista! ....“ Vykradli z 
těchto dvou slov obsah a hustí je do nás jako prototyp 
zla. Tak proč je nespojit a být tak nejZLEJší na světě? 
 
Ale být zlý jen podle názvu nestačí přátelé! Když jsme 
naběhli na sjezd ODS s transparentem „ODS (fakáč) 
jedničky!“, doslova nás milovali. Když jsme po repu-
blice rozvěsili cedule s nápisem „Jezte bohaté!“, mnozí 
z toho měli orgasmus. Oblíbené jsou též plakáty zobra-
zující mrdající pár s nápisem „Děláme to pro vás!“, 
nebo hesla typu „Nechceme revoluci, chceme apoka-
lypsu!“. Převlek za Sněhurku a sedm Rudých Khmerů 
vyzbrojených stylovými motyčkami je už jen pomysl-
nou třešničkou na dortu. Ale samozřejmě nejen výsmě-
chem živ je člověk, a tak nesmí chybět i praktické 
skloubení zábavy a užitečnosti v podobě punkových 
koncertů zaměřených na podporu sociálně slabých - jak 
se dnes módně říká chudině, nebo lukostřelecké turnaje 
pro děcka. 
 
A čeho že vlastně chceme dosáhnout? Je to prosté: 
Chceme rozpuštění všech politických stran, protože li-
dé jsou schopni sami řídit svoje životy a tudíž i sami 
sobě vládnout. Chceme absolutní svobodu slova, shro-
mažďování, sdružování, tvorby a humoru. Chceme prá-
vo sami si do voleb navrhovat kandidáty, sami si je vo-
lit a sami si je kdykoliv odvolávat. Chceme závazné re-
ferendum ve kterém bychom si mohli sami rozhodovat 
o osudu své země. Chceme svou zem Čechů, Morava-
nů, Slezanů, Slováků, Rusínů a Lužiců a ne bazar, pro-
tektorát, smetiště... Chceme každý sud piva, ale to sem 
teď nepatří. 
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A KDO ŽE VÁS TO PRUDÍ? 
Darwinova cena se uděluje lidem, kteří se 
vlastní neopatrností nebo hloupostí připraví 
o život. Přestože jsou tedy její nositelé bez 
výjimky po smrti, cesty k získání cen jsou 
mnohdy úsměvné... 
 
Devětatřicetiletý právník Garry demonstroval 
studentům práv pevnost okenních skel mrako-
drapu, ve kterém sídlila jeho kancelář. Studenti 
se tak mohli přesvědčit, že skla příliš pevná  
asi nebudou, když ho Garry dokázal ramenem 
prorazit, vyletět ven a pádem ze čtyřiadvacá-
tého patra se zabít. 
 
Nemocniční pacient s vážnou chorobou plic 
dlel v kyslíkovém stanu a těšil se, jak si za-
hřeší. V ponožce měl totiž ulité dvě cigarety a 
zapalovač. Když osaměl, mohl si konečně za-
pálit. Škoda, že mu nikdo neřekl, jak silná vý-
bušnina kyslík je. Možná mohl ještě žít... 
 
Michael pozoroval přítele, který čistil své ak-
várium a při tom si stěžoval na jednu z ryb, 
která rychle roste a požírá ostatní. Furiant 
Michael ji s výkřikem "Tak jí provedeme to 
samé!" vzal a strčil do 
úst. Stále živá třinácti-
centimetrová ryba mu 
ovšem uvízla v hrtanu 
a než přijela pomoc, 
Michael se udusil. O-
cásek čouhající z jeho 
úst se ještě chvíli po 
tom mrskal... 
 
Tygr zabil dva mladí-
ky v kalkatské ZOO, 
kteří se ho pokoušeli 
na znamení nového 
roku ověnčit girlan-
dou. Když mládenci 
přelezli překážky a 
dostali se do výběhu, 
šelma jim dvěma mo-
cnými ranami tlapou 
srazila vazy a částečně 
je zkonzumovala. 
 
A ještě jednou had: 
 vyhlášený lovec Ali 
zajal poblíž Teheránu 
plaza tak, že ho přitiskl pažbou k zemi. Had se 
začal ovíjet kolem pušky tak intenzivně, že 
zmáčkl spoušť a prostřelil Alimu hlavu. 
 
Tři paka v Americe chytili na golfovém hřišti 
sysla, odnesli ho do malé dřevěné boudy, za-
vřeli do bedýnky a nastříkali na něho tři spreje 
se zmrazovací látkou. Když sysel stále žil, pře-
mýšleli, jak jinak ho zprovodit ze světa, k 
čemuž si zapálili cigaretu. Bouda plná výparů 
bouchla a přežil pouze sysel. 
 
Jim měl matku, která už dávno přetáhla osm-
desátku. Stále ale chtěla řídit auto. Jim ji tedy 
odvedl k přezkoušení. S instruktorem pak do-
mlouval podrobnosti, přičemž si stoupl přímo 
za vůz. Matka, kterou před tím usadil za vo-
lant, si myslela, že má vyrazit a zařadila zpá-
tečku. Přimáčkla synka ke zdi tak silně, že na 
místě vydechl naposledy. 
 
Malé kuře spadlo do studně. A protože to bylo 
v Egyptě, kde je každého sousta třeba, post-
upně se ho vydalo zachránit šest lidí. Když je 

profesionální záchranáři později utopené tahali 
ven, vytáhli i viníka nehody - kuře. Nemusíme 
zdůrazňovat, že živé. 
 
Wayne byl drobný zlodějíček, který porůznu 
kradl barevné kovy. Jednou narazil na mědě-
nou trubku vyčuhující zpod omítky nějakého 
objektu. S radostným (a posledním v jeho ži-
votě) zavýsknutím popadl velké nůžky a při-
ložil je ke kabelu, ve kterém bylo napětí o síle 
11 000 voltů. 
 
První obětí nového milénia v Las Vegas byl 
jakýsi Tod. Ten při novoročních oslavách vy-
šplhal na lampu veřejného osvětlení, kde má-
val na procházející dav, dokud mu neuklouzla 
noha. Svůj pád se snažil odvrátit zachycením 
za elektrické kabely, ze kterých se stejně utrhl 
a spadl z deseti metrů na hlavu na betonový 
chodník... 
 
O ruské ruletě snad ani nemá cenu se zmi-
ňovat. Ovšem hrát ruskou ruletu s automa-
tickou pistolí, kde šance přežít je nulová, to už 
je husarský kousek. Že, mladíku z Houstonu?  

Ocenění Češi 
 

Dvě skupinky zlodějů se vydaly do opuštěné 
tovární haly v areálu Poldi Kladno, aby z po-
lorozpadlých budov vytěžily železo a další do-
bře zpeněžitelné materiály.  
 
Žel bohu se mezi nimi nevyskytoval žádný 
statik nebo alespoň člověk, který ví, co to zna-
mená "nosná zeď" či "sloup, podepírající stře-
chu". Šikulům se tak podařilo rozebrat celou 
nosnou konstrukci a protože gravitace stále je-
ště trochu funguje, zamířila si to střecha pří-
mo dolů, aby se s novodobými Paty a Maty se-
známila osobně.  
 
Dva sběrači kovů už nejsou mezi živými, dal-
ší tři to odskákali nepěknými a trvalými zraně-
ními. 
 

A jaké z toho pramení poučení?  
Když už umřít, tak ať to ostatní pobaví - 

alespoň na vás jen tak nezapomenou. 
 

 

Říká se: 
Zůstat tiše ležet, 

nehýbat se a medvěd 
vám nic neudělá. 

levnější, než volební 
kampaň a rozhodně 
zábavnější. Bohužel 
si ale mojí radu asi 
nevezme k srdci a já 
se budu muset na tu 
jeho držku koukat je-
ště několik měsíců. A 
pokud se mu podaří 
uspět, tak jako bonus 
ještě další čtyři roky. 
Kurva. Takže to by-
chom měli pět, zbý-
vají tři. O soudruzí-
ch a soudružkách z 
KSČM se asi nemá 
smysl zmiňovat-kaž-
dej ví, na čem s nima 
je, a kdo ne, ten by  
se to moh dozvědět 
hezky po Khmersku. 
Ještě tu máme po-
slední dva adepty. Je-
dnak je tu Cyrda Re-
tarda spolu se svou 
černoprdelní crew. Ti 
jsou zajímaví tím, že 
jako morální a sil- 

ně věřící křesťané, 
vzory pokory a 

skromnosti po každých volbách přebíhaj tu 
nalevo, tu napravo, podle toho, jak se to 

zrovna hodí. Hlavní je furt sedět u koryta 
a s nějakejma cnostma můžete pánům 

z KDU tak maximálně vylízat prdel. 
Inu, je vidět, že pokračují v tom nej-

lepším z tradic katolické církve.  
No a druhak tu máme Stranu 

Zelených. To je taky partička 
k nezaplacení. Já nemam nic 

proti ekologii, ale možná by 
to chtělo nevědět o ní úplný 

hovno. A to sem možná 
tuhle bandu kreténů ješ-

tě přecenil. Zdá se, že 
Zelený to už maj v  

tuzemsku spočíta-
ný. Kdo taky mů-
že brát vážně lidi, 

jako sou Liška, Bursík, 
nebo Kačka Jaujau aka Bio-

masa? Hlavní je ale bejt ekolo-
gYckej pyčo! Prostě z Český politický 

situace by se jeden posral. Je úplně jedno, 
kdo se nakonec ujme vlády, všechno bude zase o 
něco víc píčou ke zdi. Já bych o jednom způsobu 
jak to změnit ale věděl. Říká se mu defenestrace! 

Už je to skoro tady. Opět se nám blíží divadlo 
jménem volby. Bude to komedie, nebo tragédie? 
To mohou napovědět už osoby a obsazení. 
Z billboardů se na nás už zase šklebí 
Jyrka Paroubek, lidově přezdíván 
ten zvyjebanej kokot s bra-
davicí. Zatím se zdá, že 
sice furt za něco, 
případně proti 
něčemu 
bojuje, 
ale  jaksi 
nic neřeší. 
Na druhou 
stranu to asi 
ani není třeba, 
když se podívá-
me na předvoleb-
ní průzkumy. Takže 
nejspíš zůstane jenom 
u toho boje. Jediný, co 
ho může mrzet, že ke 
knize, kterou by o tom 
mohl napsat, už mu jistý 
Adolf Hitler vyfouknul ná-
zev. Ale jedeme dál, pano-
ptikum  totiž  zdaleka  nekončí.     
Z becherovkového oparu hustého 
tak, že by se dal krájet, potácí se na 
světlo boží opět obávaný důchodce 
z Vysočiny. O tý jeho straně vim 
zatím dost velký hovno. Z výkřiků typu 
„znám cestu z krize,“ si totiž těžko můžu 
udělat obrázek. Vlastně se okamžitě vyrojí 
víc otázek, než odpovědí - dost by mě třeba 
zajímalo, z jaký krize zná Miloš cestu. Eko-
nomická to asi nebude. Radši si měl na ty 
plakáty dát „znám cestu domů na Vysočinu,“     
řek bych, že tim by národ potěšil daleko víc. Ale 
abych tady nekéroval jenom do představitelů 
levice, druhá strana barikády mě též pěkně sere. 
Ale světe div se, všemi milovaný chachar s gu-
lama a „jednička,“ klenot mezi českými politiky 
Míra Topolánků zatím zarytě mlčí. Už sem toho 
imbecila neviděl dost dlouho, zkrátka dělá po-
slední dobou úplný hovno. Za což ho musim po-
chválit – určitě je to lepší, než kdyby se o něco 
pokoušel. Máme tu ale ještě další experty. Napří-
klad náš zdegenerovaný knížepán, který se ome-
zuje poslední dobou jenom na spaní při schůzích, 
slintání a vypouštění bonmotů vtipnejch jak ledvi-
nová kolika. To mi jako dostatečná kvalifikace na 
možnýcho člena vlády a téměř s jistotou člena PS 
PČR nepříde. Na druhou stranu na flek obecního 
idiota sou to předpoklady ideální. Třetí do party je 
pak Radek John (zda se jedná o stejného Radka, o 
kterém zpívá kapela alkehol se nepodařilo vypá-
trat) a jeho Kecy Veřejné, či jak se ta pičostrana 
nazývá. Mě to zatím připadá, že milýmu Ráďovi 
definitivně přestal stát, a tak se rozhod nahradit 
nedostatečnou erekci mocí. Já bych teda postu-
poval jinak – šel bych pěkně k doktorovi, nechal 
si předepsat takovou pěknou modrou pilulku, pak  
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DÁVAJÍ SI MUŽI NA PENIS SÝR? 

sbalil prachy a  
vypravil se do   

  nejbližšího  
    bordelu. 
 Určitě by   

  to bylo 

TEN MEGAKOKOT S BRADAVICÍ                  A DALŠÍ... 

                          Poradna na Feministky.cz: 
 

Milá Julie, moc se stydím ptát se na takové věci, 
ale už jednou jsi mi poradila a já nevím, na koho 
jiného se obrátit. Přistoupila jsem na to, že budu 
brát úd svého chlapce do úst. Jeho nároky se ale 
zvyšují a teď chtěl, abych to dělala i ve dne  při 
světle. Při tom jsem si všimla, že má na konci 
údu, tam kde začíná ta měkká část takové kousky 
bílé hmoty. On říká, že to je sýr a že si ho tam 
dává schválně, protože je to zdravé. Já jsem mu to 
věřila, protože to tak vypadalo, chutnalo a bylo to 
tak i cítit. Ale teď s odstupem času o tom pochy-
buji. Opravdu si chlapci dávají na úd sýr? 

Veronika, 16 let  

ODPOVĚĎ: Předem bych vám ráda poděkova-
la, že jsem pro vás milá. Není jednoduché být 

me v roce 2010 zdražit o dalších 40%!  
 
My máme energii, vy ji potřebujete. Je to smutné, 
je to špat-né - pro VÁS. Sralo by nás, kdybychom 
byli na vašem místě :-).  

Skupina ČEZ  
 

P.S. Teď jsme zvědaví, co vám zase pošlou 
plynárny.  

Vážený zákazníku! Rozumíme vašemu vzteku 
nad neustálým zvyšováním cen. Nemáte ale na 
vybranou. Jsme veliká společnost a vy budete 
platit, co vám řekneme. V první polovině loňské-
ho roku jsme vydělali 21.000.000.000,- Kč, a      
to některé kurvy diky teplé zimě málo protopily. 
Uvědomte si, že u nás ani uklízečka pod 70 ko-
líků měsíčně nejde a manažeři by pod "meloun" 
za měsíc ani ráno nevstali z postele. Proto musí-

KLIDNĚ SE POSERTE, MY SE MÁME FAJN! VÁŠ ČEZ  

Z
ítřek

        

průkopnicí v boji proti tvrdohlavosti lidí, zejmé-
na mužů. Moc děkuji. Zpět k vaší žádosti o radu. 
V žádném případě si nenechte nalhat, že se vám 
přítel snaží zpříjemnit sex do pusy přikládáním 
pamlskům. S největši pravděpodobností se jedná 
nedostatečnou hygienu. Pokožka penisu, neustále 
uzavřená pod tou kůží nemůže volně dýchat a 
zaživa plesniví. Váš přítel by měl čas od času pe-
nis vyvětrat, ušetří si tak nemalé problémy. Za 
druhé, nevidím jediný důvod, proč jste se roz-
hodla vzít penis do ůst. Je to odporné a neměla 
byste to dělat. Nebo byste snad cumlala i penis 
vašeho psa? Nemyslím si, tak proč to děláte mu-
ži? Okamžitě přestaňte být nechutná. Vdyť z vás 
ten muž má jen srandu. Jistě ví, že má plesnivý 
úd, ale touha po vypuštění oné hlenové hmoty je 
silnější. Zvířecí pudy opět vítězí. 

Julie, Feministky.cz 



Není to ještě tak dávno, co jsme se mohli nazvat 
bramborářskou velmocí. Klima, nadmořská výška 
i kvalita půdy na Vysočině většině plodin moc 
nesvědčí, zato pěstování brambor zde má tradici. 
S příchodem sexy tržního hospodářství a globa-
lizace se k nám ale mimo tisíců jiných produktů 
dostaly i brambory (nebo jak ty hnusy nazvat) z 
ciziny, např. z Tunisu, Polska, Belgie a Nizo-
zemska. Naše „zemáky“ se začaly pomalu vy-
trácet a s nimi i chutné bramborové saláty, pečené 
brambory, bramboráky....kurva jak já bych si dal! 
Příčinou je veselá politika Evropské unie, která 
nám vnucuje zápaďácké manýry prostřednictvím 
různých 
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SuperHyperTruperCoolInMarketů, které však ně-
kdy připomínají sklady odpadků. Že jsme v zimě 
a na jaře kupovali brambory z Tunisu, se dá ještě 
překousnout. Nejednalo se vyloženě o sračky, ale 
vyvstává zde jiná otázka - cožpak jsme brambory 
přes zimu neuskladnili? Snad se na podzim vše-
chna sklizeň neprodala, snad jí někdo nebo něco 
sežralo. Jenže tak to je s veškerým naším země-
dělstvím - nezvládá konkurenci levných sraček         
ze zemí EU. Našimi největšími nepřáteli jsou Ho-
landsko a Polsko. Většina zeleniny prodávané 

v  Kauflandech,     
Albertech, Lid-
lech a jiných 
„ech“ pochá-       
zí právě odsud.  
Je sice pocho-
pitelné, že ně-
kdy se prostě 
brambor uro-
dí méně, a 
pak se musí 
říct sou-
sedům. 
Jenže ti 
nám ne-
můžou na-
bízet ta-
kový hnůj, 
který  se  v 
součas-
nosti pro-
dává, a co 
víc, my ho 

nemůžeme 
přijímat! Člo-

věk se musí sty-

dět že se v „našich“ obchodech prodávají „bram-
bory“, které se kvalitou výborně hodí tak pro 
výrobu prasečí šlichty. Další ukázkou drzosti 
obchodních řetězců jsou ceny, které si dle své 
libosti nasazují a neváhají je vesele prohlašovat za 
SUPER CENY! a VYNIKAJÍCÍ SLEVY! Před 
pár lety se nové brambory prodávaly za 3 Kč za 
kilo! Přesto že to nebylo v nějakém coolmarketu, 
ale v „pokoutní“ zelenině, brambory byly kva-
litní, nepomlácené, neshnilé a bůhvíco ještě, čím 
oplývají ty dnešní chudinky. V současnosti kou-
píme kilo brambor značky SRAČKA minimálně 
za 13 Kč. Hlízy jsou z 95% malé, pořezané, sem 
tam se začínající hnilobou. Často narazíme i na 
brambory barvy UFOn. Co je to za kvalitu? Pa-
třilo by chytnout si ředitele onoho obchoďáku a 
donutit ho, ať si na nich sám pochutná. To by se 
ale kravaťákům asi moc nelíbilo. Když si člověk 
vše promyslí, nepřijde mu tento proces nelogický. 
Nelogická je jen konzumace těch sraček co nám 
cpou. Náš zemědělec nabídne svoje ručně vy-
bírané brambory (takže nejsou okopané, nahnilé, 
zelené). Jenže holandský/německý/tatarský/ufou-
nský řetězec si sežene nějaké sračky za půlku naší 
výrobní ceny a pak je se sebevědomým úsměvem 
a naškrobeným límečkem prodá jakoby to byla 
naše domácí kvalita. Náš výrobce je tedy likvi-
dován konkurencí a sám s prodejem těch jejich 
pseudobrambor nic dělat nemůže. 
 
Konec konců, má jiné starosti, a to jak své zboží 
udat. To je také důvod, proč našeho tuzemského 
kvalitního zboží ubývá a přibývá zahraničního 
odpadu. Tento systém poněkud připomíná RVHP 
- pamatujete? Podobně zbytečný a podobně ne-
funkční. Takže přeji dobrou chuť a bacha! - až se 
budete přehrabovat v Albertovi nebo v Tescu 
v bramborách, ať nehrábnete přímo do nějaké sh-
nilé brambory jako já. 

KRUMPLE PRO PRASATA, ANEB JSTE TO CO ŽERETE! 

že jak před týdnem v koupelně zjistil, je jeho pe-
nis ve vzrušeném stavu o 2,37 centimetru delší 
než vzrušený penis průměrného Evropana.Byl to 
údaj z webové verze německého Sternu. A tam 
mají o těchto věcech přehled. Čtyři a půl minuty! 
Na nějaké zdlouhavé mazlení už nebyl čas, i když 
podle magazínu Scarletletters.com, věnovanému 
ženské erotice, dává dlouhé milostné předehře 
přednost 72 procent žen. Škoda! Teď by si měl 
podle všech on-line příruček nasadit kondom, ale 
jejich známost trvá už osm měsícu, tak to 
neudělal. Ale i to je prerfektně normální, protože 
například ve Francii přestávají páry používat 
kondom v průměru již po 136 dní trvajícím 
vztahu. Jemně a při tom důrazně otočil dívku na 
břicho. Měl k tomu své důvody. Sedmdesát osm 
procent všech milostných aktů v Evropě a Ame-
rice sice proběhne v tzv. misionářské poloze, ale 
dvě třetiny z nich by se ve skutečnosti raději 
milovaly v jiné poloze. Dvě třetiny? Copak ne-

mají k dispozici nějaké přesnější číslo? Zarazilo 
ho to a dokonce se i trochu zamračil, ale to jeho 
dívka naštěstí nemohla vidět. Zbývaly čtyři mi-
nuty. Znamená to, že stále byli v normě, protože 
podle již citované American Online Survey je 
milostný akt trvající aspon tři a půl minuty po-
važován za normálně dlouhý. Není to moc,to si 
uvědomoval, ale prostě dnes nemají víc času. 
Když bylo po všem natáhl si kalhoty a pohladil 
dívku ležící na briše po vlasech. "Miluju tě," 
zašeptal jí do ucha. Chvatně vyběhl z ložnice do 
obýváku a zapnul televizi. Do přímého přenosu 
pohárového utkání Sparty s Realem Madrid zbý-
valo 23 vteřin. Což byl čas dobrý nanejvýš k 
tomu, aby si připomněl, co v kanceláři našel na 
Internetu dnes. Soužití až 65 procent spolu ži-
jících párů ohrožuje nudný nebo stereotypní sex. 
Nemohl si pomoct a hlasitě se tomu zachechtal. 
Zavrtěl hlavou. Nudný sex? To se jich netýká. Je-
jich sexuální život je přece v naprostém pořádku!  

"Jsi krásná" zašeptal své dívce do ucha. Nená-
padne se přitom podíval na hodinky. Zbývalo osm 
minut. To se dá stihnout, pomyslel si. Ale bude si 
muset pospíšit. Dívka lehce vzdychla a přivinula 
se k němu, což byl její signál, že se s ním chce 
milovat. Neztrácel čas. Stáhl si džíny i s trenýr-
kami. A rychle se vyzul z ponožek, protože jak si 
na webové stránce jedné novozélandské univer-
zity precetl, 93 procent žen preferuje sex s mužem 
bez ponožek. Dívka zvedla paže a on jí přes hlavu 
pretáhl tricko. S potěšením zjistil, že má černou 
podprsenku. Z jiného výzkumu na americké strán-
ce nazvané Sex v Silicon Valley se před časem 
dozvěděl, že černou barvu prádla preferuje 58 
procent mužů. Šest a půl minuty. Stíhám, mihlo 
se mu hlavou. Dívka natáhla ruce k háčku na pod-
prsence, ale on ji zarazil. Jednak neměli moc ča-
su, jednak z jednoho německého internetového 
magazínu věděl, že překvapivých 76 procent mu-
žů upřednostňuje sex se ženami v prádle. Ne že 
by on sám na tom trval, ale dávalo mu to pocit, že 
je naprosto normální. Šest minut. Dívka si svlékla 
džíny. Kalhotky jí sundal sám. Rád by si k nim 
přivoněl, protože 62 procent mužů vůně ženských 
kalhotek vzrušuje, ale styděl se to udělat. Pět a 
půl minuty. Škoda že se jeho dívka téměr nikdy 
neholí, blesklo mu hlavou. Dvaašedesát procent 
žen od dvaceti do čtyřiceti let si nějak upravuje 
chloupky v klíně. Psali to v článku, který na in-
ternetu našel v nějakém americkém časopise. V 
duchu si dal za úkol, že ten článek vytiskne na 
počítači a nenápadně ho své dívce podstrčí. Pět 
minut. Vzala do ruky jeho přirození. Bylo to pří-
jemné, samozřejmě. Ale příjemné bylo i vědomí, 

TO JSME NA TOM V SEXU UŽ TAK ŠPATNĚ? 

Vylepil mu poriadne zaucho! Svojho zamestnanca si 
bude kórejský generálny riaditeľ spoločnosti YURA 
Corporation Slovakia pamätať veľmi dlho. Pavel Ko-
lesár (20) v závode v Hnúšti totiž strelil Seung Kil 
Parkovi takú facku, že mu odleteli okuliare. Incident 
sa stal v závode v Hnúšti, kde má spoločnosť jednu zo 
svojich pobočiek. „V poslednom období nás neustále 
nútili robiť nadčasy, hoci viacerí ľudia už ani nevládali 
stáť na nohách a výplaty boli čoraz nižšie. Ak sme ch-
celi odísť po pracovnej dobe, zamkli dvere a prikázali 
nám robiť ďalej." spomína na incident Pavel. Po facke 
začali všetci zamestnanci spontánne tlieskať.  

ROBOTNÍK VYFACKAL ŠÉFA! 
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